
 

 

 

Keywords International is dedicated to following a well-established Equal Opportunities Policy. We endeavour 

to create a workplace which provides for equal opportunities for all employees and potential employees. 

Job description: Internship German Linguist 

Contract Type: Internship / Full Time 

Location: Barcelona, Catalonia, Spain 

Role Overview 

 

Die Keywords Group wurde 1998 gegründet, bietet Dienstleistungen in über 30 Sprachen an und ist eine 

schnell wachsende Aktiengesellschaft, die am AIM-Markt der Londoner Börse notiert ist. Wir sind weltweit 

einer der führenden Anbieter von Lokalisierungsdiensten im Bereich Videospiel- und 

Softwarelokalisierung. Keywords ist ein internationaler technischer Dienstleister für die globale 

Videospielbranche mit Niederlassungen unter anderem in Dublin, Madrid, Montreal, Rom, Seattle und 

Singapur. 

Wir bieten Videospielentwicklern und -Publishern weltweit eine Reihe unterschiedlicher Dienstleistungen 

an, die den sprachlichen Aspekt von Lokalisierung, das Testen sowie die Qualitätskontrolle umfassen. 

 

Das Übersetzungspraktikum für Deutsch ist für unsere Niederlassung in Barcelona ausgeschrieben. Es 

handelt sich um eine einzigartige Gelegenheit, Teil eines Teams zu sein, das sich auf die Übersetzung von 

Spielen konzentriert. Mit Leidenschaft haben wir uns der Aufgabe verschrieben, unseren Kunden qualitativ 

hochwertige Übersetzungen zu liefern. Du kannst jetzt dazugehören und weltbekannte Titel von mobilen 

Spielen und SocialGames übersetzen. 

  

Duties and Responsibilities 

• Übersetzen, Überprüfen und Korrekturlesen von Inhalten aus dem Englischen ins Deutsche unter 

Gewährleistung eines hohen Qualitätsstandards 

• Erstellen, Überprüfen und Pflegen von Styleguides, Glossaren und Übersetzungsspeichern 

• Beheben von Fehlern, die vom Testteam gemeldet werden 

Requirements 

• Deutsch als Muttersprache 

• Universitätsabschluss in Übersetzung oder Fremdsprachen 

• Ausgezeichnete schriftliche/verbale Kommunikation in Englisch. Kenntnisse in weiteren Sprachen 

sind ein Plus 

• Leidenschaft für den Bereich der interaktiven Unterhaltung und Vertrautheit mit der 

Spieleindustrie 

• Versicherungsschutz durch die Universität (Anforderungen für spanische Praktika) 

  


